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Adunarea si sciderea
numerelor naturale de Ia 0 la 10
Fisé de lucru
1.Calculeaza:
5+ 4= 7-3= 9+1= 8-2+4=
9-7-= 2+3= 6-5-= 3+6-7=
8-5= 2+6-= 2-2-= 2+7+1=

2+3 - 5+5 — 1+6

3.Completeaza casetele, ca in model

4+5=10, 8,9 9-7=3,5,2
8-5=1,3,2 3+6=9,3,8
5.CalculeazA, apoi completeazo:

8+2=5+.. 7-5= 9-..
3+5=9-.. 1+6=10-..

Cate jucarii a primit Andrei de ziua lui ?

144 4-1 - o2 B

== X

6+3+1=8,10,9

9-3+2=7,8,9

9-5
2+4

6. Care este suma cifrelor anului in care suntem?
7.Scrie suma vecinilor numerelor impare cuprinse intre 0 si 5.

8.Andrei a primit de ziua lui 3 masinute, 4 roboti si 2 avioane.
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